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GRAMERCY

Lebensmittelaufbewahrung aus Glas
Glass Food Storage
Fiambrera de vidrio
Récipient alimentaire en verre 
Contenitore per alimenti in vetro
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VERWENDUNG

Ihre Klarstein-Gramercy Lebensmittelbehälter aus Glas mit Bambusdeckel werden Ihr 
neues Lieblingsküchenaccessoire sein. In unseren nahezu unzerbrechlichen Borosilikat-
Behältern können Sie Ihre Reste aufbewahren, Ihr Mittagessen transportieren, eine 
Mahlzeit aufbewahren, um sie einem Freund mitzubringen... und sie lassen Ihren 
Kühlschrank schön und organisiert aussehen. Und das Beste ist, dass sie überhaupt kein 
Plastik enthalten und Ihnen helfen, Ihren Plastikverbrauch zu reduzieren. 

PFLEGEHINWEISE

GLASBEHÄLTER: Mikrowellen- und spülmaschinenfest.
BAMBUS-DECKEL: Nach der Reinigung von Hand waschen und trocknen. Nicht in den 
Geschirrspüler oder die Mikrowelle stellen, keine scheuernden Reinigungsmittel oder 
Werkzeuge verwenden.

• Plastikfrei, BPA-frei, phathalatfrei
• Wiederverwertbar
• Biologisch abbaubar

Sehr geehrter Kunde, 

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes. Lesen Sie 
die folgenden Hinweise sorgfältig durch und befolgen Sie 
diese, um möglichen Schäden vorzubeugen. Für Schäden, 
die durch Missachtung der Hinweise und unsachgemäßen 
Gebrauch entstehen, übernehmen wir keine Haftung. Scan-
nen Sie den QR-Code, um Zugriff auf die aktuellste Bedie-
nungsanleitung und weitere Informationen rund um das Pro-
dukt zu erhalten.
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Dear Customer,

Congratulations on purchasing this product. Please read 
the following instructions carefully and follow them to 
prevent possible damages. We assume no liability for 
damage caused by disregard of the instructions and 
improper use. Scan the QR code to get access to the 
latest user manual and more product information.

USE

Your Klarstein-Gramercy glass food storage containers with bamboo lids will be your 
new favorite kitchen accessory. Our nearly unbreakable borosilicate containers can 
store your leftovers, tote your lunch, store a meal to bring to a friend… and will make 
your fridge look beautiful and organized. Best of all, they contain no plastic at all, 
helping you reduce your plastic consumption.

CARE INSTRUCTIONS

GLASS CONTAINERS: Microwave and dishwasher safe.
BAMBOO LIDS: Hand wash & dry after cleaning. Do not put in dishwasher or 
microwave, or use abrasive cleaning products or tools.

• Plastic free, BPA free, phathalate free
• Recyclable
• Biodegradable
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Estimado cliente:

Le felicitamos por la compra de este producto. Lea 
atentamente estas instrucciones y sígalas para evitar 
posibles daños. No asumimos ninguna responsabilidad 
por daños ocasionados por el incumplimiento de 
las instrucciones y el uso inapropiado del producto. 
Escanee el código QR para obtener acceso al manual 
de usuario más actualizado y a más información del 
producto.

USO

Las fiambreras de vidrio Klarstein-Gramercy con tapa de bambú serán su nuevo 
accesorio de cocina favorito. Nuestros recipientes de borosilicato, casi irrompibles, son 
ideales para guardar las sobras, llevar el almuerzo, guardar la comida para llevarla 
a un amigo... y harán que su nevera tenga un aspecto bonito y organizado. Lo mejor 
de todo es que no contienen ningún tipo de plástico, lo que le ayudará a reducir el 
consumo de plástico.

LIMPIEZA Y CUIDADO

RECIPIENTES DE VIDRIO: Aptos para el microondas y el lavavajillas.
TAPAS DE BAMBÚ: Lavar a mano y secar después de limpiar. No los introduzca en 
el lavavajillas ni en el microondas, ni utilice productos o herramientas de limpieza 
abrasivos.

• Sin plástico, sin BPA, sin ftalatos
• Reciclable
• Biodegradable
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UTILISATION

Vos récipients alimentaires Klarstein-Gramercy en verre avec couvercle en bambou 
deviendront votre nouvel accessoire de cuisine préféré. Nos récipients en borosilicate 
pratiquement incassables vous permettent de conserver vos restes, de transporter 
votre déjeuner, de conserver un repas pour l'apporter à un ami... et ils donnent à votre 
réfrigérateur un aspect esthétique et organisé. Et le mieux, c'est qu'ils ne contiennent pas 
du tout de plastique et vous aident à réduire votre consommation de plastique. 

CONSEILS D'ENTRETIEN

RÉCIPIENT EN VERRE : Résistant au micro-ondes et au lave-vaisselle.
COUVERCLE EN BAMBOU : après le nettoyage, laver et sécher à la main. Ne pas 
mettre au lave-vaisselle ou au micro-ondes, ne pas utiliser de produits ou d'outils 
abrasifs.

• Sans plastique, sans BPA, sans phtalate
• Recyclable
• Biodégradable

Cher client, chère cliente, 

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel 
appareil. Lisez attentivement les indications suivantes et 
suivez-les pour éviter d'éventuels dommages. Nous ne 
saurions être tenus pour responsables des dommages dus 
au non-respect des consignes et à la mauvaise utilisation de 
l’appareil. Scannez le QR-Code pour accéder à la dernière 
version du mode d'emploi et obtenir d'autres informations 
concernant le produit.
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UTILIZZO

I contenitori di vetro per alimenti Klarstein-Gramercy con coperchi in bambù 
diventeranno il tuo nuovo accessorio da cucina preferito. I nostri contenitori in 
borosilicato praticamente infrangibili possono essere usati per conservare avanzi, 
trasportare il pranzo, confezionare un pasto da portare a un amico e donano al tuo 
frigorifero un aspetto stupendo e organizzato. Interessantissima è la totale assenza di 
plastica, che aiuta così a ridurre il consumo di tale materiale. 

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

CONTENITORE IN VETRO: adatto a microonde e lavastoviglie.
COPERCHIO IN BAMBÙ: lavare e asciugare a mano. Non metterlo in lavastoviglie o 
nel microonde, non usare detergenti o strumenti abrasivi.

• Privo di plastica, BPA e ftalati
• Riutilizzabile
• Biodegradabile

Gentile cliente, 

La ringraziamo per l'acquisto del dispositivo. La preghiamo 
di leggere attentamente le seguenti indicazioni e di 
seguirle per prevenire eventuali danni. Non ci assumiamo 
alcuna responsabilità per danni scaturiti da una mancata 
osservanza delle avvertenze di sicurezza e da un uso 
improprio del dispositivo. Scansionare il codice QR 
seguente per accedere al manuale d'uso più attuale e per 
ricevere informazioni sul prodotto.



HERSTELLER 

Manufacturer | Fabricante | Fabricant | Produttore

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland (Germany).

IMPORTEUR FÜR GROSSBRITANNIEN

Importer for Great Britain  | Importador para Gran Bretaña | Importateur pour 
la Grande Bretagne | Importatore per la Gran Bretagna

Berlin Brands Group UK Ltd
PO Box 1145
Oxford
OX1 9UW










